   Акционерам ОАО «Барнаульский пивоваренный завод»                          
   Членам Совета директоров ОАО «Барнаульский пивоваренный завод»  
   Членам Ревизионной комиссии  ОАО «Барнаульский пивоваренный завод» 
ООО Специализированный  регистратор «Реком» 


УВЕДОМЛЕНИЕ



      Открытое акционерное общество «Барнаульский пивоваренный завод»   уведомляет 
Акционеров,  членов совета директоров, ревизионную комиссию Общества и ООО Специализированный  регистратор «Реком» , о  том,  что  Столков Виктор Власович  (Истец) являющийся   акционером  ОАО «Барнаульский пивоваренный завод»  обратился  в Арбитражный суд Алтайского края  с исковыми требованиями  к ОАО «Барнаульский пивоваренный завод» (Ответчику)   о признании недействительным решения годового общего собрания акционеров  открытого акционерного общества «Барнаульский пивоваренный завод»  оформленного протоколом от 30.06.2017г.  в части избрания  Совета директоров в составе Солодилова А.А.. Олейника Н.В..  Борисовой  Т.Н., Локтева А.С.. Высоцкой А.С.. 
    Основание иска: неправильный подсчет голосов  по  вопросу  повестки дня общего собрания « Избрание членов Совета директоров». 
    Определением Арбитражного суда Алтайского края лот 04.10.2017г.  исковое заявление Столкова В.В. принято к производству (Дело № А03-16969/2017).     
     Информацию  о движении дела, в том числе копии судебных актов  могут быть получены на официальном сайте  Арбитражного суда   Алтайского края:http://www.altai-krai.arbitr.ru/ 
  



Генеральный директор                                                     А,А. Рыбников
